3A°l‘lH bl“ KPV)I(OK BuatnoH - 5 knacc
no MaTeMaTukKe
' npu CankT-MNeTtepbyprckom MNybepHaTopckom A
usnko-matemaTrueckom nuuee N30 -

BuatnoH - 5 knacc - pelweHus

1. Ons, XeHs n Buta Becb rog coasanu BTOPCbipbe B 0OMeH Ha 3enéHble H6annbl. Ons cpoana 67 kr
makynatypsbl, 25 kr nnactuka n 30 kr ctekna. XeHs coana 54 kr makynatypsbl, 36 kr nnactika u 10 kr
ctekna. Buta coan 59 kr makynarypsl, 30 Kr nnactuka un 32 Kkr ctekna. 3a KmnorpamMmm makynatypbl aércs
5 3enéHbix 6anno., 3a KUOrpamMm nnactrka - 9 3enéHbix MannoB, a 3a KUNorpamm crekna - 2 3enéHbiX
6anna. Okasanocb, 4T0 0OMH U3 PebsaT 3apaboTtan bonblue 3enéHbix 6annos, Yem apyrue. CKonbko?
SameqaHue: B oTBeTe yKaxxute TObKO HUCTO (M HECKO/IbKO YUCEN HYepe3d 3arnsTyro).

OrBer: 629. (Ons 3apaborana 67*5+25*9+30"2=335+225+60=620 3enéHbix 6annoB. XeHs 3apaborana
54*5+36%9+1072=270+324+20=614 3en1€HbIX 6an08. Buts 3apaboran
59"5+3079+3272=295+270+64=629.

lNony+aetcs, 4to Buts 3apabotan 6onbLe Bcex 3enéHbix 6anios - 629.)

2. Otrapaiite pebyc v y3Haiite, kakoe pacteHue nonyyuna MateMauwa 3a 3enéHble 6ansbi.

BameuaHwue: B otBeTe ykaxute To/IbKO C/0BO.

Orser: MOXXEBEJIbHUK. (MOPX c 6ykBoii X Bmecto P - MOXX, nanee “E B E”, nanee YI OJIbHUK
6e3 repsbix 3-x byks - nony4aercss MOXX-EBE-JIbHVIK.)

3. MareMawa nocaguna caxeHew enn BbiCOTOW 120 caHTUMETPOB M caxeHel knéHa sbicoTonm 30
caHTumMeTpoB. Enb Bbipactaet kaxaplii rog Ha 10 caHTMMETPOB, a KnéH - Ha 40. Yepes ckonbko net oba
Jepesa CTaHyT OOHOW BbICOTbI?

SameqaHne: B oTBeTe yKaxXute TOMbKO YUCTO (M HECKO/IbKO YUCEN HYepes 3ansTyro).

Orser: 3. (Bbicota enm 4epe3 1 rog 6yner 120+10=130 cm, 4yepe3 2 roga - 130+10=140 cM, Yepe3 3
roga - 140+10=150 cM, yepes 4 rona - 150+10=160 cM, u 1.4.

Beicota knéHa 4epe3 1 rog 6yaer 30+40=70 cm, 4epe3d 2 roga - 70+40=110 cm, 4epe3 3 roga -
110+40=150 cM, vepes 4 roga - 150+40=190 cm, n 7.4.

lMony+aetcs, 4to Yepe3 3 rona oba aepesa byayT BbicoTori 150 cM. A Hepe3 4 roga v fanee knéH bynet
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BblLIE €11, NoTOMy HTO Hepe3 4 roaa ero Bbicora byaet 190 cm - 6onblue, Hem y enm (160cM), a pacTér oH
6bicTpee.)

4.Y MareMauww Bo OBOpe eCTb 3 NPSIMOYrofbHbIX NlyXarkun: 5 MeTpoB Ha 4 MeTpa, 3 MeTpa Ha 6 MeTpoB 1 8
MeTpoB Ha 2 MeTtpa. MareMawa xo4eT nocagutb Mo NEpPUMETPY OOHOW M3 fyXaek po30Bble KyCTbl: MO
OOHOMY KYCTy B KaX[OM yriy u yepe3 kaxnable 50 caHTMMeTpoB BOONMb Kpas nyxarku. OHa Bbibpana
Takyto nyxaiky, 4tobbl KycToB 6b1no 6onblue Bcero. Ckonbko KycTtoB nocagmna MateMawa?

SameqaHve: B oTBeTe yKaxXute TOMLKO YUCTO (M HECKO/IbKO YUCEN HYepes 3arnstyro).

Orger: 40. (lepumetp nyxavikn 5x4 paBeH 5+5+4+4=18 metpos. [lepumetp nyxavikm 3x6 paBeH
3+3+6+6=18 meTpoB. lNepumeTp nyxaiikun 8x2 paBeH 8+8+2+2=20 MeTpoB. 3Ha4ut, 60/bLWE BCErO
KYyCTOB MOXHO 110CaauTb BOKPYr riocnenHen nyxaniku. lockonbky MareMawa caxaetr KycTbl 4epes
kaxgbie 50 cm, a 1 Mm=100 cM, 10 Becero nonyuntcs 20*2==40 KycTos.)

5. OpgHaxabl BecHoin MateMalwa pelwwnna noceats paccagy 6apxartues. OHa nocMoTpena, YTo rno NyHHOMY
KaneHmapto bnaronpustHble AHWM ONs noceBa HapxaTues - 4-e n 21-e anpens, a Takxe 1-e n 5-e mas.
MaTteMawa 3ametuna, 4T0 OOWH M3 3TUX OHEN NPUXOOMTCS Ha 4YeTBepr, APYroi - Ha NATHUUY, a OBa
OCTaBLUMXCS - HA OAVH W TOT Xe AeHb Heagenn. Ha kakon?

O lNoHepenbHUK;
L] BTOPHWK;

LI cpena;

L1 yeTBepr;

U natH1ua,;

[ cybboTa;

L] BOoCKpeceHbe.

OrBer: noHexenbHYK. (locHutaeM, CKOMbLKO AHEN MpoxoanT OT O4HOM AaTbl 4O APYrou:

c 4 anpensg [o 21 anpens - 21-4=17 gHeun,

¢ 4 anpens go 1 mas - (30-4)+1=27 nHeun,

c 4 anpens 4o 5 mas - 27+4=31 fneHb;

c 21 anpens go 1 mas - (30-21)+1=10 aHe#,

¢ 21 anpens 4o 5 mas - 10+4=14 gHeu;

¢ 1 mMasa go 5 mas - 5-1=4 gH4.

Tonbko or 21-ro anpens 4o 5-ro mas npoxoauT Lesoe YUCI0 Hedesb - 14=7"2 [Heu, To eCTb POBHO 2
Henenn. SHaunt, 21-e anpens n 5-e Mas npuxoasaTcs Ha OAuH m TOT XXe AeHb Heaenu, a 4-e anpens n 1
mas - aTo HerBepr v NaTHuUa.
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Ecnn 4 anpeng - uetBepr, T0 1 Mas nNpuxoauTcs Ha cpesy - He noaxoaut. A ecnv 4 anpens - NaTHULA, 10
1-e Mas kak pas npuxoguTcs Ha HetBepr. 3Haqut, 4-e anpens - narHuiua, 1 mas - qetsepr, a 21-e
anpens n 5-e mas roraa npuxoaaTcs Ha noHeaenbHuK.)

6. Harawa, MNpywa, Jawa v Cawa cpanu kpblwkn B «Kpyr XxmnsHn». Okasanocb, 4to Cawa caan Ha 15
Kpbllwek 6onblie, Yyem Npuwa, n B 3 pasa bonble, yem Jawa,. A Hatawa coana B 2 pasa 6onblue Lawm un
Ha 9 6onblue [Mpuwmn. Ckonbko BCEro Kpbiwek caanv pebsta BMecte?

SameqaHve: B oTBeTe yKaxXute TOMLKO YUCTO (M HECKO/IbKO YUCEN HYepes 3arnstyro).

OrBer: 39. (O603Ha41MM KONMHECTBO CAAHHbIX KPbIWEK KaXabiM U3 pebsT rnepBbiMu OykBaMu X UMEH.
3anvwem Terepb BCe yCnoBUS 3a8aqn:
C=l+15;
C=3"1;

_2*]]:
H=r+9.
Tak kak Cauwa caan Ha 15 kpbiwek 6onble [puim, a Hatawa - Ha 9 kpbiwek 6onbwe puwm, 1o Cala
caan Ha 6 kpbiwek bonble, 4em Hartawa. Ho npu atom C=3*M, a H=2"/[]. 3Hauut, ara pasHuua B 6
Kpbiwek - ato [, 1o ectb []=6.
lNony4yaem, 4yto C=36=18, H=2"6=12, =H-9=12-9=3. A Bcero pebsita caanv 18+ 12+6+3 =39 KpbliLweK.)

7. 3a 65 3enéHbix 6annoB MOXHO Nony4ntb 1 nanyatky, 2 6pycHukM n 3 nanopotHvka. 3a 137 6annos - 4
nanyatku, 5 6pycHuK 1 6 nanopoTHMKoB. Ha ckonbko 6annoe 6onblue CTOUT NarnopoTHKK, YeM nanyarka?

BameuaHue: B oTBeTe yKaxute TObKO YUCTO (MM HECKOMILKO HUCEN Hepe3d 3arsryHo).

Orser: 17. (O603Ha4um J1 - ctoumocTs nan4atku (B 3enéHbix bannax), b - 6pycHuku, 1 - nanopoTHuKa.
o ycnosuro, J1+26+3[1=65, a 4/1+56+6[1=137. 3ameTtum, 410
4J1+56+6[1=(/1+26+3[1)+(3/1+36+3[1)=65+(3/1+36+31)=137.

3Haunt, 3/1+36+3(N=137-65=72. Torga J1+6+=72:3=24.

Teneps nony+aeM, 410 6=24-J1-l1. Torna 3ameHum B nnepsomM paseHcTBe 26 Ha 48-2J1-2[1:
J1+(48-2/1-2I1)+3l1=65.

3Haunt, 1+48-/1=65, otkyna nony4aem, 410 [1-/1=65-48=17. To ecTb nanopoTHUK cTouT Ha 17 6annos
6onbLe nan+arku.)

8. MporpaMuwa ¢ MateMawei caxarT caxeHubl. B geHb oHM MoryT nocagutb He 6onee 10-Tu
CaxeHLEB, MPNYEM eCnv B KAKO-TO AeHb ObINo nocaxeHo bonee 6-Tn caxeHueB, TO B cnenyowme 3 gHs
OHW caxatoT He 6Gonee 4-x caxeHueB B AeHb. Kakoe Haumbornbliee KONMYECTBO CaXEHLEB YOacTCs
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nocaamtb NporpaMuwe ¢ MateMawer 3a 20 gHer?
BameuaHwue: B oTBeTe yKaxute TObKO YNCTO (MM HECKOMILKO HUCEN Hepe3 3arsryHo).

OrBer: 124. (3anvweM B psia Hepe3 3ansiTyro, CKOMbKO CaXeHLEB bbl0 MOCaXEHO B KaXabli N3 AHEN.
lNpennonoxuM, 41O MOMy4MICS Takow psi, B KOTOPOM CyMMa 4ucen Hambonbluas BO3MOXHas (byaem
TaKou psa HasblBaTb MaKCUMaslbHbIM).

B makcumanbHoM psigy He MOXeT bbiTb Hucen 7, 8 , 9 - noboe Takoe 4ncio 6osnblie 6, nosToMy rnocne
Hero pevictByet orpaHnqeHne "3 nHs He bonee 4-x caxeHueB B AeHb". 3Ha4nt, ecim ymcna 7, 8 n 9
Be3ane 3ameHuTb Ha 10 (a ocTasnbHble 4ucna octTaBuTb 6e3 U3MEHEHWI), TO BCE yCOBUS 3a[a4v ro-
npexHemy 6ynyT BbIMONHSATLECS, a oblwas cymma ysBennuutcs. Ho y Hac 6bin psia ¢ Haubosnbwei
BO3MOXXHOWU CyMMOU. 3HauunT, yucen 7, 8, n 9 B MakCcuMasibHOM psay HerT.

o TeM xe npu4mnHaM B MaKCuManbHOM Psify He MOXET ObiTb Yncen 1, 2, 3 - ux Bce MOXHO 3aMEHUTb Ha
4, HuKakue ycrnoBus He HapyLwarcs, a CyMMa yBeIM4NTCS.

Yucno 5 toxe B psay bbiTb HE MOXET - OHO b60/bLE 4-X, NO3TOMY HE MOXET bbiTb B Tpu AHS rocne 10,
3Ha4UT, ero MOXHO bb110 bbl 3aMEHUTL Ha 6, He HapyLLIas yCroBUIA, 1 TOXE YBE/TNYUTL CYyMMY.

Yucno 4 moxer bbiTb B MakcumasibHOM psay TONbKO Tpu pasa rnocne 10 - B oCcTa/lbHbIX MECTax ero
MOXXHO 63 HapyLWeHWS yCroBuii 3aMEHNTL Ha 6 1 YBEINYUTL OBLLYHO CYMMY.

Utak, MakcuMarbHbIf PsSiA MOXET COCTOSITL TO/IbKO M3 Yncen 4, 6 n 10, npmn4ém 4ncno 4 MoxXeT bbiTb
T0/1bKO riocne 4ncna 10.

llocMOTpuM, MOXET in B MakcuMasibHOM psidy 6biTe komMbuHaums 10,4,4,4. SametuM, 410 10+4+4+4=22.
3Haunt, ecnn 10,4,4,4 3ameHnTs Ha 6,6,6,6 - ycnoBus He Hapywarcs, a 6+6+6+6=24, 10 ectb oblias
cyMMma yBenmunTCS. A Tak Kak psf MakCuMasibHbIF, TO B HEM HE/b35 YBENYUTL CYMMY, TO €CTb Takux
KOMOUHaLMi HeT.

3Hauyur, 4mucno 10 He MOXeT bbiTb B MaKCUMa/IbHOM psiay HU Ha KakoMm mecte ¢ 1-ro go 17-ro - nHa4e
rocne Hero obs3arenibHO AOMXHbI uatn 4,4,4, a kombuHaumo 10,4,4,4 MOXHO 3aMeHUTb Ha 6,6,6,6 u
YBEINYUTL CYMMY.

3Hauut, nepsble 17 4ncesn B MaKCUMa/IbHOM pSay - WECTEPKU. A MakcuMmalsbHas CyMMa Ha rnociaenHmnx
Tpéx mectax bynet B cny4ae, ecnu T1am ctout 6,6,10 - y nroboi n3 kombuHauwi (6,6,6), (6,10,4) n
(10,4,4) cymma meHbLe.

Urak, makcumarnbHbIi psa - a1o psa 6,6,6,...,6,6,10 (19 wectépok v 4mucno 10). VI B aToM criyHae cymma
Bcex uncen 6*19+10=124, 10 ectb MakcumanbHo [lporpaMuwa n MareMawa mornv nocagute 124
caxeHua.)

9. B necy xwuByT Newnit n Knknmopa. OHU XOTb 1 3ble, HO NpUpoLy NobaT 1 6eperyT, NoaToMy cobrpatoT
B JIECy MyCOp W PErynspHoO cpaloT Makynatypy v nnactuk. Oba coatoT n Makynatypy, U nnactvuk pas B
Hedento, no onpenenénHoiM oHaM: Kuknmopa coaét makynatypy no cpenam, a Jlewwii - no cybboram. A
NNacTUK OHU COAOT B OAMH U TOT Xe OeHb Hepenun. TakXe N3BEeCTHO, YTO KaX bl U3 HUX B HEKOTOPblE OHU
HeLenu uenblil aeHb NXET, a B OCTallbHble AHW rOBOPUT TOMbKO npasay. VI3BecTHO, 4To Jlewwnin ToOYHO nXET
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no cybboTtam, roBopuT npaemdy Mo cpefdaMm W MNSATHWLAM, a NPO OCTalbHble AHW HWMKTO He 3HaeT. A mpo
KuknmMopy M3BECTHO, 4TO OHa /IXET MO NATHMLAM, rOBOPWT Npasay Mo YeTeepram u cybbotam, a npo
ocTanbHble OHW TOXe HEewn3BecTHo. Ewé n3BecTHO, 4TO MO BTOPHMKAM OHW BedyT cebsi 0OMHaKoBO.
OpnHax bl OHM caenanu cnepyowme 3asBneHns.

Newwnn: «54 coasan MakynaTypy B4epa unm nosasyepa».

Kuknmopa: «A s 6yny coaBaTb Makynatypy 3aBTpa Wim nocnesasTpas.

INewwin: «A 9 no3aeyepa coasan NNACTUK».

Knknmopa: «A 9 nnactuk coana cerogHs».

B kakoi neHb Hepenu Jlewwin n Knknmopa coatot nnactuk?

[J B noHenenbHuK;

(] BO BTOPHWIK;

L1 B cpeny;

[l B YeTBepr;

[ B NATHULLY;

O B cybboTy;

[] B BOCKPECeHbe.

Orser: B n&arHudy. (PaccMoTpum roka TO/IbKO ABa MepBbiX YyTBEPXAEHUS B pasroBope - O caaqe
Makynatypbl. Mbl 3HaeM, 410 Ha camoM nene Kukumopa cpana Mmakynatypy B cpeay, a Jlewwi - B
cy6601y. 3Ha4nT, Mbl MOXEM ONPEAENUTb, B Kakme AHW 3Tv qopasbl Obiin UCTUHHBLIMU, a B Kakue -
JIOXXHbIMY. CocTaBuM 1abnnLy:

MH BT CP yT nT Cb BC

Newnia MCTKUHa NoHb NoHb NoXb NoHb NoHb MCTHUHa

KWUKMmopa| UCTUHa | MCTUHA nNoHb NoHb Nowxb NoHb Nokb

Tenepb onpenenvM, B KaKor Xe AeHb Mor bbiTb 3TOT pa3roBop.

PasroBop He mor 6biTb B cpedy v B MSTHULY, MOTOMy HTO B 3TW AHW Jlewwi roBopuT npasay, a rno
TabnuLe nosy4aetcs, 4To B 3TV AHW ero rnepBas gopasa 10XxHas.

Pa3sroBop He Mor 6bITb BO BTOPHUK U B HETBEPr - B 3Tn AHM Knknumopa [o/XHa roBopuTs npasdy, a eé
gppasa B aT1 AHU 0Ka3anock bbl I0XKHOM.

Ucknroqmm oty gHn:

MH 8T | P | X | X | X | s8C

Newnia MCTKUMHa NoHb )'IGIH{E_ NoHb )'ID}HE_ NoHb MCTHUHa

HHHHMGPH MCTHHa | MICTHUHa noxb NOHb noxb NOHb Noxb
Em— m—

Ocranunck "noa nofospeHnemM" rnoHeaebHuK, BTOPHUK U BOCKPECEHLE.

3amertuM, 4TO ABE nocneaHne ¢bpasbl B pa3roBope npoTuBopeHar Apyr Apyry - M3BECTHO, HTO MaacTuk
Jlewnii n KukumMopa caaBanv B 04NH A€Hb, & OHWU YTBEPXAAroT, HTO B pasHble. SHa4u1T, pa3roBop He Mor
6bITb B TaKoW AeHb, Koraa oba roBopst npasdy. 1o Tabnvue BuanM, 4To TaKow AeHb - MOHEeAEeIbHUK, ero
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TOXXE MOXHO UCK/THOYUTE.
PasroBop He Mor 6biTb ¥ BO BTOPHUK - PO BTOPHUK U3BECTHO, YTO B 3TOT AeHb Jlewwii n Kukumopa
Benyt cebs oauHakoBo, a rno Tabnuue BWAHO, HTO B 9TOT AeHb y Jlewero nepBas qopasa 6bina 6bi
JIOXHOW, a y KNUKnuMopbl - UCTUHHOM.

Vicknrounm rioHenenbHUK v BTOPHUK:

XX (22X [ M [ X[ X | X | &

Newnia MCTKUMHa NoHb )'IGIH{E_ NoHb )'ID}HE_ NoHb MCTHUHa

HHHHMGPH MCTHHa | MICTHUHa noxb NOHb noxb NOHb Noxb
Em— m—

Urak, octanock T0o/1bKO BOCKPECEeHbE. B BockpeceHbe Takovi pa3roBop Mor ObiTb, yC/IOBUSIM 3a4a4M 3TO
He rpoTUBOPEHUT.

Urak, no tabnuue nony4aem, H4To B BOCKpeceHbe Jlewnii rosoput npasay, a Kukumopa mxéer. 3Hauumr,
npo cpadvy nnactvka yreepxaeHve Jlewero 6bi10 UCTUHHBLIM - OH OEHCTBUTENIbHO CAaBasl €ro
"nosas4epa”, 10 ectb B NATHUUY. 3HauuT, u Kukumopa caasana nnactumk B MATHULY, Tak Kak OHU
caasa’nv ero B O4WH AeHb.)

10. MporpaMuwa 1 MateMawa npuwnmM B MyHKT BblAayn CaXeHues, 4ToObl MONY4YWTb CaXeHubl 3a
3enéHble 6annbl. B nyHKTe BblAaqM €CTb B HANIMYMN HE MEeHee MSTV BUOOB CaXeHUEB (Kaxaoro smaa - no
OOHOMY WM HECKOJbKO caxeHLUeB). CaxeHLUbl pa3HbiX BUOOB CTOST pa3HOe KONMYECTBO 3eNnéHbix H6annos,
a caxeHupbl oJHOro Buaa - oamHakoeoe. Okasanocb, YTO kakume Obl OBa caxeHua HU Bbibpana cebe
MareMauwa, MporpaMuwa Bcerga CMOXET U3 OCTaBLUMXCS CaxXeHLEB BblbpaTb cebe Toxe ABa caxeHua,
noTpaTMB CTONbKO Xe 3eNnéHblx 6annos. Kakoe HauMeHbliee KONMMYeCTBO CaxeHUEB MOrO ObiTb B MyHKTE
BblOa4un?

SameqaHne: B oTBeTE yKaXXute T0/bKO HUCAO (M HECKO/IbKO YACEN Yepe3 3arnsTyro).

Orser: 13. (HazoséM cambiii gelwesbii BUA caxeHues A. Cneayrowmii no CToMMoCTy By Ha30BEM b.
CTO/bKO Xe, CKO/IbKO CTOSIT BMECTE caxeHel Buaa A n caxeHel suaa b, moxer croutb T0/1bKO napa
CaXeHLeB Tex Xe BUAOB (ABa caxeHua Buaa A CTOSIT MeHble, a nobble apyrne KoMOuHaLmm CTosT
6onbwe). MMoatoMy [0MXHO ObiTb x0T Obl MO ABa caxeHua BuaoB A u b - ecim MateMawa Bbibepet
TaKkyro napy, lporpaMuwa Toxxe MOXeT BbibpaTk napy dTMx Xe AByX BUAOB.

3Haunt, caxeHueB BuAa A TOHHO HE MEHbLE AByX. A 3HA4UT, X AOMXKHO ObiTb MUHUMYM 4 - ecnv
MarteMawa Bbibepetr aBa caxeHua Buga A, lNporpaMuwa cmoxeT caenarb paBHbIfi 10 CTOUMOCTH
BbIOOP, TONILKO €C/IN TOXe BbibepeT ABa caxeHua A.

Urak, caxxeHueB camoro gewéBoro Buaa AOMXHO bbiTb HE MEHee 4-X, a crneayrouero rno CToMMoCTv Buaa
- He MeHee 2-X.

Takne Xxe paccyXneHusi MOXHO [poBecTy W A78 caMoro Aopororo Buaa (Ha3osém ero B) u
npeabiayuero no cToMMocty Buaa (Ha3osém ero ). [lony4uM, HTO AOMXKHO ObiTb Kak MUHUMYM 4
caxeHua B v xors bbl gBa caxeHua I'.
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Ho noka Mbl paccMoTpenv ToNbKO 4 Buaa caXxeHUeB: ABa caMbix OpOrux Buaa v fBa cambix AeLEBbIX.
OTUX caxXeHLEeB B CyMME [O/XKHO bbiTb HE MEHee, 4eM 4+2+2+4=12. Ho B ycrnoBum ckasaHo, 410 ecTb
caxeHLbl XoTs Obl N1 BUAOB. 3HA4UT, AO/IXKEH ObiTb elwé xoTs 6bl 0AWH BUA 110 CTOUMMOCTY Mexay b v
I". U atoro Buaa [onXKeH ObiTb MUHUMYM 1 caxxeHew.

Takum 06pa3oM, BCEro CaXeHLEB He MeHbLUE, YeM 4+4+2+2+1=13.

lMpuBeném npumep 13- caxeHues rnoaxoaswmx sngos v crommoctn: 1,1, 1, 1,2,2,3,4,4,5,5,5n b5
6annos. Lle/ficTBUTENLHO, B 3TOM C/lyHa€ BCE YC/I0BUS BbIMNOHSKOTCS. BCEro 5 BuaoB, v A1S KaXdou
napbl caxeHueB Haunércs ewé ongHa napa rakovi xe croumoctu. [lokaxem ar1o. Hy>XHO rnokasarb, 410
/19 KaxXX oW napb! €CTb paBHOLIEHHas napa. 4tobbi He nporycTuTe HYU O4HOM napsl, 6yAeM NepeqncnsTs
Mx B ONpeneneHHoOM ropsake:

dnsa nap 1+1 n 1+2 Havigytcs napbl atnx xe Buaos. [lape 1+3 paBHoueHHa napa 2+2. [lape 1+4
paBHoueHHa napa 2+3. lNape 1+5 paBHoueHHa napa 2+4. Bce napbi co cnaraembiM 1 nepeyncrieHsI.
lNapei co cnaraemeim 2 (6e3 yqacTus 1): 2+2=3+1, 2+3=4+1, 2+4=1+5, 2+5=3+4.

lMapbi co cnaraembiM 3 (6e3 y4actusi 1 u 2): 3+4=2+5, 3+5=4+4. lNapy 3+3 He paccMmarpuBaem,
rOCKOJbKY B MPpUMEpE TONIbKO OAMNH CaXeHeL aToro Buaa.

lNapei co cnaraembim 4 (6e3 yqactus 1, 2 n 3): 4+4=3+5, 4+5=4+5.

U ocranace napa 5+5 - ei paBHoueHHa napa 5+5.)
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